Stfredova noha| Hacek |Rohovy prvek|Valegek
kovova " 125x50x50 | 32x32x35
1X 8x ax | ﬂ
C=D
M 6x35 | M 4x35 |Vrut 3,5x16|Vrut 4x30 | Vrut 4x50
zapustny | zapustny
® ® | @
4x 50x 8 |8x 12x

samojistna

Hranolek
1 000x60x39,‘.‘_;_,

o

1 X /,—’f:/‘ g

Kovova vzpéra

O
\\\\\\Q \\ 2 X

M6x16

Lepidlo Drzak lamel Lamela Hranolek s drzaky
~ - lamel -,
SR ,,
=1
24x & 16x 16x
U L
§7f Strana u hlavy
0
3
g
QS Horni hrana
g/ B
> ValeGek | M 6x35
32x32x35 ZéDUStny
; 4x . 4x 2
= =
(=0
-
M6x16

Kolik

Rohovy prvek
125x50x50

4x

5




oooooo g I/ s
H i
1 WJ} . ——’ L
,Q =5
= ) | =




Drzak hranolku

Hranolek

Horni hrana 1000x60x3(/),,;_T

// sl
1x =
s

Textilni madlo

; i
/g% \ Vrut 4x50
11° = \ :




Lepidlo

@
=

NN

M6x16

|

Celo postele

Lepidlo

-




¥ 3 @ @

.‘ IR V)|

M6x16




Hacky pfiSroubujeme ve stejné vysce
od podlahy jako jsou na stfedové listé.
Rovnéz ve stejné vzdalenosti od pfedniho Cela.

Hacek |Vrut 3,5x16 o

: > Draténé koSe nasuneme zespodu a

Z zavésime na hacky.
16x Y
z Dratény kos
J——J______ ————
——
P ! —
P [~




Vrut 4x50

Hranolek s drzaky

915x30x30

— lamel };/
2X v
Hranolek s drzaky lamel pfiSroubujeme na boky r
postele ve stejné vysce jakou ma stfedovy hranolek.
Bocni pohled )
H1=H2=H3
———Ffr—r 14— 1 ¥
] H3 H1 H2 -
v X v |
Pohled shora
I
A A
A
=
£
=
El1/2 =
> 2
: :
A 4 A\ 4
g 1 1 v v v — 8
(ap}




8.Nasazeni lamel

Lamela

6x

Drzak lamel

==

6Xx

Vrut 3,5x16

0

12x

SRR

Kovova vzpéra
N

A

Vrut 4x30

0

4x

ALY




9.Nasazeni lamel 1.1.

Lamela 7

10x

Drzak lamel

o |

10x

Vrut 3,5x16




	Stránka 1
	Stránka 2
	Stránka 3
	Stránka 4
	Stránka 5
	Stránka 6
	Stránka 7
	Stránka 8
	Stránka 9

